

16 СЕН 1973

г. Николаев

Газета №

Наш театр кукол, театр самого маленького зрителя, еще очень молод, ему три года. Но живет он полнокровной, интересной жизнью.

Наш трудовой год начинается вместе со школьным звонком. В этом сезоне труппа пополнилась новыми актерами, которые с волнением ожидают встреч с николаевским зрителем.

В конце летнего гастрольного сезона комсомольцы театра решили своими силами в нерабочее время подготовить нашим зрителям подарок — сказку Е. Червяк «Кот-гусяр». Комсомольцев поддержала наша режиссура. При активной помощи и консультациях главного режиссера театра заслуженного артиста УССР Б. Л. Оселедчика и главного художника А. П. Цуканова выпускник Ленинградского института искусств молодой актер Виктор Пономарев приступил к работе над сказкой. Интересное решение спектакля в сочетании с игрой актеров и кукол дает основание верить, что новая сказка займет достойное место в репертуаре театра.

Новый режиссер И. Г. Брандман покажет свою первую работу, сказку народов Приамурья «Сердце храбреца».

Очень хочется верить в то, что новый театральный сезон будет не менее интересным, чем прошедший, который при-

нес нашему молодому коллективу немало творческих радостей.

Театр принял участие в республиканском смотре, посвященном 50-летию образования Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. За осуществление постановки пьесы Э. Яварева «Война со

пмевно она является для кукольников самой тяжелой.

Большую популярность театру принесла пьеса М. Туровер «Опасные приключения поросенка». После того, как 12 августа с. г. она была показана по республиканскому телевидению, мы получили более 100 писем из городов и сел Украины. Детям очень понравились песни, которые поют герои спектакля. И почти все в один голос просят театр разыскать автора спектакля и попросить, чтобы он написал «вторую серию». Я счастлива сообщить нашим пылкательным зрителям, что нам удалось связаться с М. И. Туровер и она любезно согласилась подарить театру «вторую серию» — спектакль «День рождения Бутуза». Таким образом, ваши любимые герои сказки «Опасные приключения поросенка», исполняемые артистами В. Апостоловым, Л. Давыдовой, С. Бикиневым, В. Моисеевым, снова встретятся с вами.

Закончилось школьное лето. Мы надеемся, что свое свободное время вы, ребята, проведете с нами, по субботам и воскресеньям мы приглашаем вас в концертный зал филармонии.

До встречи, дорогие мальчишки и девочки!

А. БАВШИНА,
директор государственного областного театра кукол.

ТЕАТР

ПОИСК КУКОЛЬ- НИКОВ

страхолоудами», написанной по материалам героического подвига земляков — пионеров Ш. Кобера и В. Хоменко, главный режиссер театра Б. Л. Оселедчик отмечен Почетной грамотой Министерства культуры УССР, республиканского комитета профсоюза работников культуры и ЦК ЛКСМУ.

Спектакль «Война со страхолоудами» на нашей сцене показал, что в театре кукол можно ярко и полнокровно воссоздавать героическую тему. Эта тема в театре кукол может и должна жить, хотя